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Aufgabe 21

Leiten Sie durch Kombination der drei in der Vorlesung behan-
delten ersten Integrale (A, B und F = −c2) für die Bewegung
eines Testteilchens in der “Ebene” ϑ = π/2 der Schwarzschild-
Raumzeit eine Gleichung der Form
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her! Bestimmen Sie die Konstanten A und B für Kreisbahnen
(r = const.) in Abhängigkeit von r! Gibt es Kreisbahnen für alle
r > rS ?

Aufgabe 22

Untersuchen Sie die Stabilität der Kreisbahnen! Gibt es Kreis-
bahnen, bei denen eine kleine Störung dazu führen kann, daß das
Teilchen ins Unendliche (r → ∞) entweicht?


